
 

 

RREESSNNIICCAA  OO  TTEELLEESSNNEEMM  IINN  BBRREEZZTTEELLEESSNNEEMM  

  
 Dragi moji! Prišel bo čas, ko bodo te sanje povsem izginile. Za vsakogar med nami mora 

nastopiti čas, ko bo spoznal, da je bilo celotno vesolje zgolj sen, ko bo spoznal, da je duša 

neizmerno koristnejša od njenega okolja. V našem boju v tako imenovanem okolju bo nastopil 

trenutek, v katerem bomo uvideli, da je bilo to okolje tako rekoč nepomembno v primerjavi z močjo 

Duše. To je samo vprašanje časa, čas pa je drobec v toku neskončnosti, kaplja v oceanu. Lahko si 

privoščimo čakati v miru. 
 
 Telo ni resnica za katero ga imamo. Na primer: Nek človek 30 let spoštuje mater,                         
ki ga je rodila. Masira ji stopala, se ji klanja in ji z ljubeznijo zre v oči ter posluša njen glas.        
Njena pozornost in ljubezen ga grejeta in veselita. Pri 60 letih mati umre. Sin nenadoma vzklikne: 
»Mati, mati, zakaj si me zapustila?« Čemu takšen vzklik? Telo, ki ga je spoštoval je bilo                   
še vedno tam. Tudi stopala, ki jih je vsakodnevno masiral so bila še tam. Toda vzkliknil je,               
da njegove matere ni več ter da ga je zapustila. Sklepamo lahko, da je sin, kljub temu, da je                
v preteklih 30 letih mater istovetil z njenim telesom, po njeni smrti v trenutku spoznal, da »mati«        
ni bila telo ter da je »mati« odšla, čeprav je telo ostalo. Torej, kakšno vrednost ima, ki nikoli                     
ni bilo mati, čeprav ga je sin začasno istovetil z njo? 
 

 Če se poglobimo v to skrivnost, nam postane jasno, da brez telesa, matere ne bi nikoli spoznal. 
Šele s pomočjo telesa je dobil priložnost izkusiti in spoznati nežno, ljubečo, vzvišeno             
kvaliteto matere, ki je v njegovem srcu prebudila ljubezen. To brezoblično, brezčasno kvaliteto 
»matere« lahko spoznamo in dojamemo le skozi začasno (telesno) obliko. /.../ Enako velja za 
brezoblično, transcendentalno božanskost. Le-ta brez oblike za nas ne obstaja. Božanskosti se 
zavemo šele s pomočjo (njene) konkretne oblike. 
 

*   *   * 
 

Kdo si ti? Jaz nisem telo, niti um, celo Atma ne, kajti izjava »Jaz sem Atma« izraža dvojnost: 

"Jaz" in "Atma". Nisem to, ne to, ne to – to je pot Ved. Svami je v vašem srcu. Mislite Nanj, ki 

je v vašem srcu. 

--  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
((OOddlloommkkii  iizz  kknnjjiiggee  CCoonnvveerrssaattiioonnss  WWiitthh  

BBhhaaggaavvaann  SSrrii  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa))  
  

Vprašanji za premislek: 
Povej kako razumeš Sai Babovo izjavo, da se vseprežemajoče božanskosti 
zavemo samo, ko se pojavi v konkretni obliki. 
 

Kako primer s sinom in materjo vpliva na tvoje videnje ljudi? 
 
  
 
   
   
 
 


